1. (01)2 9 S AFZL A, 25 o AlFZLo HH5-E Bty
10A + B 4t otofet,

>

> ®EeH: 1

ol

~&B

(0.1)2 =0.01 °] 22

(0.1)% 9] 9] AlFL2 -0.10]t}

LA=-01

25 = FolBE 259 AlFL2 5 °]2, Jg= 270l
B=2

S10A+B=10x(-01)+2=-1+2=1




o8 MESHE Gals o, b ol ol a+ b 2 Totolet

w

1V6x —= =8V = VI0Z = va

JY D B VBOlEE a—192 b=}
157 43 '
a+b =197




3. g 84 %S AL

flo

O Viz=243 @ V32=4+2 ® VI8 =32
@ v =45 ® Vi5=3v5

‘@\/4_0;&4\/5=\/16—x:«/%




& VE: V3248 %:Vﬁ

18

- = 3VI4+ V7T =243
© \/3\/_ § ®

12+v30

= 6V15+2vV3 =35

@ in) 310 ® 615
® 606 @ 6,0 ®o.e e
® 0,00 ®©.0 6

® 6V15+2v3 =345




\/52
® V2 @? ® V5 @g ® VI5
B
3
SR CREEE b ke
:3\/__3«/_><\/_
4vV3  4V3x V3




i

6. 7t29] Zol7t dem , A2 2] Zol7t 8em Q1 KA E T} ZH2 Wol

].
Zhe A ZERS Telen ek ol u), JARZFE o) o Wo] ol g

=

i
il

ZYeg o] glol)= 4><8—32(cm)
BAF ] ] WOl o)zt x A w, x? = 32

V32 = V16 x 2 = 42(cm)

X =




VIZ 4 V3 - V8
@-v3 @ V3 ® 23
@ -2v3 ® 7V3

VI2+ VB VIS =23+ VB 4+3
3




® 10

— =
web, B5AS w&éah 4

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 & 7

'T'xt‘

770l




AFZEANA V2 = 1414, V20 = 4472 4 o}, +0.002 & &

@ 44.72 @ 0.1414 @ 0.4472

@)0.04472 ® 0.01414

20 V20 4472

v0.002 = =
0.00 10000 100 100

= 0.04472




~4 9 AR e girt.
@%o] obd BE 50 AFZLL P}
® AlF V812 3 ol




11, thg Bolol4 258 B ALgstolopt dehd 4 gl 29 52

Fstetet,

121
0, V2, V1,-+0.02, v0.003, \/ —

100
» iH
> =gl 3
0. VI = 1, \/1a = 15 & 2TE ABTA Yot 2R




12. 08 5 A4S 7ol o shis?

® VI00 - VI3
@ _\/42><32

@ VP
@- 5 + Ve

® (-v2) x (v3)" = (- Vi)

~&B

D V100 - V132 =10-13 = -3

V4 x 32 3
2 :—2X§:—3

Ty 5 _
® -+/(-5) X5 =3
@ -V52+ V6d=-5+8=3
5 (¥ ()" (-¥D) =3

@ -




13. a>0 % ), the A1 7hes] shu?

V(=a)? + Via® - \/(-5a)?

-3 @2u ©- @ a ® 2

a>0 % of

V(=a? + Via? - \/(=5a)?
= —(-a) + 2a - (5a)
=a-+2a-5a

= —2a




14. -3<x<3¥m 2/(x-3)2- /4(x + 3)2 & 7tFs] otH?

@—4x @ -2x-6 @0
@ 6x ® 6x+6

~&B

—6<x-3<0,0<x+3<60]22
(FolH A) = —2(x—3) - 2(x + 3)
=-2x+6-2x-6
= —4x




the £8 2 4R SANE AT 1), o) WA ok S

4, ;, _VIZ, -2, V3

@ 4 @\/g ® Vi3

@—2 ® V3

4 VB |2 -2 - VIO S ARIBE W WAl ok S
_20]1:]-_




Rele 9 el

16. o= E7]oA 7

Fotoar.

H7]
Q —% © © 0.2
® V2-1 ® V5 ®@ V2!
» =1 LH
> &g 3A
“L0s=2 yaTo22 =4k galoln
4 9’
m, V2-1, V5 = Fggolrh
E}E}H Tﬂ + 3 7ol




17. o3& 1804 ABCD = 3 ¥o] Zdoj7h 1 Q1 AAZHg o1, AC = AP
oltt. A B ol Hi8sh= 72+ V2 & o, H P o df-gote 57
a+bV2 oItk a+b ] & oot

-

D C

\
\
\
\

3 y
A B P

HFAAEE2+V2-1=1+ V2
AP H/EE(14+V2)+ V2=1+2V2°|BE2a+b=3
olc}.




18.

ohe T3 2L 544 9ol 7 A

29 Zolrk 1, Mz ] Zol7t 2 AN

<l Z1Akzke ABCD & IRt 4 B/ o
Aol APel gt gte o
Fatofet,

C} -
| —

| 2
> ™MEF: 44 45

<B ‘
4= ()

AAZFE b o] ol 5 o]Bg A P of g5t ghe
4+ V5 °Jth.




® 24+ V2>2+ V3

B

D4-V3-2=2-3>0
4> V342

@ YH-3-(VII- V8)=-3+ 8

=-V9+ V8<0

V1T -3 < V11— V8

® FHS AlFstH
(FH)=32 =9, ($H)=(VI3)2 =13

< V13

®2+V2-(2+ V3) = V2-V3<0
L 24 V2<24 43




® VI3 -6 o tlgats He B o]t
@ A A 2 C Aol o] Aok A Aold
® V745 - 0 Ll 4 gk,

@) V5 + 10] H34= 7242 B ot
® V2-121- V2 Hr} 9%0] 9173t

D VI3 -6 o th-gate e A olch.
@ A A 9} C Ao 9] ko] A gk,
® =gt oz yehd 2 gk

m

@VZ-1L1- V2 B} Q2% 9Jx|girt.




21. Vo=a, Vi=bet &, V0.014 & a,b & A-85F] LEFYH?

ab
@ ﬁ @% ® ab @ 2ab ® dab

140 V22x5x7 2

v0.014 = =
0.0 10000 100 100

x V5 x VT =




22,

HEAFe] dolo] B7F1: 3 &l o] Sl o] & ¢ Wolo] ¢

40mem? & o, 2F2 Ao W2 F2] Aol % em U717

@ 1lem @)2cm @ 3cm @ 4cm ® 5cm

e 910] WSS reh T S, 2 A9 MABL 3ol
(F 9] gole &)= nr? + n(3r)? = 10nr* = 407 cm?

~r=2cm (. r>0)




23. oheS Adetolat
(VIZ-V7)" + (VIT-2V3)" - /(2v3- VII)’

(V- VE)
» &
> HE 0

~&B

VI3> VT, Vil < V12 =2V30|2&

JVB- VD) + J(viT-2v8)" - /(2vB- vIT)” -

(ﬁ—vﬁf

(Vi3 — (VIT-2v3)
(02 ) (V7- Vi3)




rlg
o 0 o
< <k <k
m W™
oF oF nk
RO %0 %0 k0

R
< o° ,__Lmo .__._mo qwo

g AW

[ NN
o+ 1 X
o RoRoR R

Mr Jun

dhstel
5] 4olch

—_—

y °l

E

-, ® 1,L, .

@) et

9

@ 1, L, c, =

(o]

= (3]

—

| &
—~
N O ~—

Teee
Faagaq

Boomm

1o o HE

jo o o
e

@\l
faaa
g
N
SRR NG)
[
2 or or o=
......0_1_
T T E T ol
TR R
o o o o A
i R 1T =




25. Vab=3 4 o, Vab-

b>0)

5a\/z M07£ 5| a
7 + 7 o] g5 Fstoleh (Ha>0,

> E.

> =g -6

B
5Va2b  2Vab?
\/a_—ﬁ+\/g

= Vab - 5Vab + 2 Vab
=3-5x3+2x3=-6




1 -1
T 5-2v6" 5426
are Fotolat,

26. «x

A, x? - 10x - 2y? — 20y — 13(x —y) <]

> E.

[> =gl —129

~&B :

x=5+2V6,y=—-(5-2V6)°|E2Z

(F4) = x(x - 10) = 2y(y + 10) - 13(x ~ )
=-1-2x(-1)-130
=1-130=-129




27. A% n ol diste] Va9 24 RES f(n)ol2t T o, £(175) -
2£(28) = a V7 + b oItk o] wl, ab O] & FoHH?

©-5  @- @ -1 @1 ® 3

~&B

1)13< VITh =5V7 < 14

- f(175) =57 - 13

i)5< V28 =2V7<6

S f(28) =275

5 f(A75) = 2£(28) = 5V7 —13-4V7+ 10
=7-3

V7i-3=aV7+bolER

a=1,b=-3

sab=1x(-3)=-3




28.

VIZ0 ol va & FREY 4457t H9ek. a o] A% o,

V120 = V23 x 3 x 50|22 A7t 59 A9 Aot HEE
gz o]FA| siA Hgh o 2 jEE7] o= V24 x 32 x 52
o] Ejojof gttt

wabA VI20va = V23 x 3 x 5+ya = V24 x 32 x 52
SoNa=V2x3x5

La=2%X3X5




29. 2< x <3 & W&ot AAS 19 ASE otk

2<Vx<3E Vi< Vr< VIOIER 4 < x< 9ot} watA
A4S x =4, 5, 6, 7, 82 57]o]tt




30. o= 27 FollM &A g2 A7

O V8- Vi8+ V32 =132
@ V27— V48 + V75 =43
2 32
@ «F V32 4v2
@ V5+ V125- V32+3vV2=6V5- V2
® VI2+3V3- V7+ V63 =5V3+2V7

‘@3«/5




